20231

lHTepHeT-marasvH: artdeco.ua

{pmaeko

KOBAHI EJIEMEHTU BI[] BUPOBHUKA

[ Tpy6a npAmoKyTHa HeBasbLibOBaHa
Q Tpyba kpyueHa

@ Kpyrnak BanblyboBaHuii o Kpyrnak “kopa” C] Tpy6a kBappaTHa BanbLbOBaHa
== Jluctouii meTan |:| Tpy6a kBagpaTHa HeBaNbLboBaHa
() Tpybakpyma () Tpy6a npsmoKyTHa BanbLib0oBaHa

e (myra 0bTuckHa
28 (Myra HeBanbLib0BaHa 3 KaHaBKolo 3 2x cTopin (@) Kpyrnak raakuii
@ (myra33ybom {% Kpyrnak “nosa”

&8 Kpaapart 3 KaHaBKoI0 3 4X CTOPIH @& (myra BanbLboBaHa

68 KBampar kpyueHHblii 3 KaraBkoio 3 4x cropi  [EEE  Cmyra HeBanbLpoBaHa / Flat bar

yM O B H I @ Ksagpat BanbLboBaHuii . Ksappat xBuns ¢ 2x cTopiH
= KBagpat HeBanbLboBaHMiA . KBagpart xBuna 3 4x cropiH

n 03 HA l'l KM ‘ KBagpar kpyueHuii . KBanpar BanbLboBaHuit 3 KaHaBKolo 3 2x cTopin B3 KBazpat 3 puckoto 3 4-x CTopiH am  (myra fekopatvBHa

DEKOPATUBHI 3ABUTKUA
<«~—a—> <~a—> <«———a—> «——a—> <«—a—> <«—a—> 47:__? niBni <—a—> nignit <—_a___*> niBni ‘714’ npasuit 4—:*) niBuit ﬁa*) nisnn <—____a—> npasmﬁ&aﬁ <~—a—>> nignit | | nipun € 23> <—a—> [ <«—a—>» <«——a—> <—a—>» <—a—> <——a—> <—a—> - <«—a—> <«—a—> <«<—a—> <«—a—>
A A A . A A A A A STy A f“" A "**\ A T A S A A A A N AR A A Ly A Al A A A A
b b b b b b rd % b b b b b L. 8 b &] b a b b INEW) b b : b \\ b N b N\ b ) b b g b b b b
\/ Y Y A\ ] Yl | # 4y \J b ( /] \] 'm:ff)%_ A\ -gt’,ﬁ:) \J SN \J 3 Y lg_, A\ \J \J \/ \J \J W \J ) A/ N ¥ \/ . Y A\ Y ‘ A\
=105 | 100x60 |10.090 | | m=m12x6| 100x60 |10.100| |@m12x6| 100x60 |10.108| | E12 | 125x80 [10.200| | E12 |125x80(10.200.01| | @12 | 125x80 |10.206| | @B12x6|220x140 [10.225| [=2 12x6| 180x90 [10.230.01| @ 14x7|365x235| 10.232 | |==2 12x6|150x100/10.240.01| |mmm12x6|150x100[10.240.02| | === 14x7(290x185(10.245.01| |m=mm 12x6{150x100[10.246.01| |mmm12x6|150x100(10.246.02| [E=12x6|200x125| 10.256 | | @D 12x6|250x125| 12.537 | | @B 12x6|180x110| 12.542 | |@mW12x6|150x105| 10.270 || E10 | 100x65 | 10.300 @10 | 100x65 | 10308 | | @ 12 | 125x80 | 10.400 | | @10 | 100x65 | 10.500 | |@™14x7| 125x80 | 10.600 | |=12x6| 160x85 | 10.706 @12 | 160x85 | 10720 | [E=12x6] 115%65 | 10.800 | |1 160,75 [ 11.100 | |@@12x6| 160x75 | 11.106 | | W12 |240x100| 11.200
@ 12x6150x100] 10.240
m 105 | 125%70 |10.092| | ==m12x6| 115x70 [10.101| |@®12x6| 115x70 [10.109| | [ 12 | 135x85 |10.201 @12 | 135x85 | 10.207 i — |@m 12x6] 180x90 | 10.230 pasn <> —=12:61150x120110.242.01 [@12:6] 150100 10.241 paow <o > @D 12x6{150x100| 10.246 | |@D12x6|150x100| 10.247 ] [y < [==12x6]150x105[10.270.01| | E10 | 115x75 | 10.301 @10 |115x75 | 10309 | | @ 12 | 135x80 | 10.401 @10 [ 115x75 | 10501 | [@@14x7] 150x90 | 10.601 | [=12x6]240x125] 10.708 @12 |260x140| 10.723 P E—— m=12x6| 240x95 | 11.101 | [@12x6] 240x95 | 11.107 | | W12 [270x120] 11.201
E=10x5| 135x80 |10.093| | E=m12x6] 125¢75 |10.102] |@B12x6] 12575 |10.110f | E12 | 155x95 |10.202 ©12 | 155x95 |10.208 e A [= 12x6[220x120[10.231.01 / \ ﬁ = o020l 10242 [=12x6]190x140[10.242.02 PR A | [==12x6[190x140[10.248.01| [==12x6|190x14010.248.02 A A &~~~ A < > E10 [ 125x0 | 10.302 | | @10 [125x80 [ 10310 | | @ 12 [155x95 | 10.402 | | @10 | 125x80 | 10502 > [=12x6] 260x140| 10.709 — Al |=mi2x6|270x115] 11.102 | |@mi2x6[270x115] 11.108 | | W12 [340x150] 11.202
E=10x5 | 150x85 |10.094| | mmm12x6| 135x80 |10.103| |@m12x6| 135x80 |10.111 12 [170x105(10.203 @12 |170x105|10.209 @ b |@m 12x6]220x120] 10.231 [\-9‘(‘_.) Y | = 12622001600.242.01] [E212x6[190x140| 10.243 <D, ‘3 & 12x6/190x140] 10.248 | |@12x6|190x140| 10.249 z [ED 3 el .) z @ ﬁ E10 | 135x80 | 10.303 @10 |135x80 | 10311 @10 | 135x85 | 10.503 ﬁ ﬁ - ‘3 E=12x6]340x135| 11.103 | @m®12x6[340x135] 11.109 | | E12 [440x160] 11.203
E=310x5 | 190x100 | 10.096 | | ==112x6| 150x85 [10.104| [@®12x6| 15085 [10.112] | E12 |190x115(10.204 @12 |190x115[10.210 Y : @ 12:6]220x160] 10.244 | [=12x6]220x160[10.244.02 =1 12x6|220x160{10.254.01| [E=912x6|220x160(10.254.02 - v || E10 |150x00 | 10.304 @10 |150x90 | 10.312 @10 | 150x90 | 10.504 v v ==12x6| 440x155| 11.104 | |@®12x6]440x155) 11.110 | | E12 [500x180] 11.204
E==12x6 | 170x95 |10.105| |@3 12x6| 170x95 |10.113 12 [210x125|10.205 @12 |210x125/10.211 marepian axb(mm)  Kop |-12x6 220x160| 10.245 @D 12x6(220x160( 10.254 | |@EP12x6|220x160| 10.255 marepian axb(mm)  kop marepian axb(mm)  Kop marepian axb(mm)  Kop - 10 |170x105| 10.305 @10 |170x105| 10.313 @10 [170x100| 10.505 _ . marepian axb(mm)  kop ==12x6|500x175| 11.105 |-12x6 500x175] 11.111
= 12x6 | 190x100 | 10.106 | | @3 12x6 | 190x100 | 10.114 @D 12x6/220x140 10.226 E814x7|365x235) 10.233 TR 14x7|290x185|10.245.02 E=12x6] 200x125| 10.257 | |@m112x6[250x125] 12.538 | [@m12x6[180x110] 12.543 | [T W10 |190x110] 10.306 | | @10 |190x110] 10.314 @10 |190x105| 10.506 | It el I CNTD] Lo DR O] [==a10x5] 160x75 | 11.090
@™12x6(230x130| 10.280 @™12x6| 160x85 | 10.700 E12 |240x125| 10.728 | [ 10x5] 24095 | 11.001
E==112x6 | 210x110 [ 10.107 | | @@ 12x6|210x110 | 10.115 B 12 |260x140] 10.729
|-12x6 230x130(10.280.01 @312x6(240x125| 10.702 - ==10x5(270x115] 11.092
i ——> <7a—>A <7a—>A <7a—>+ <7a—>+ <7a4>$ <7rﬂ—>+ <7a—>+ 4%‘1—>A <7a—>+ <7a—>+ <7a_‘—>+ 47;-_?>+ HaH+ P — — 3 A <—a—>+ = <—a—>+ 4—::—»+ ] 4—:1—»+ %a—? —— A — A 47:,%* E=910x5/340x135| 11.093
e Qe DYl v el el dle el vllF3 /3 # g i e B sl AT e 7@ U /o IS
v v v v v v v v v v )y v s Oy v v (L& v | v ey | | v G\ v v v v
@12 [240x100| 11.205 | | E10 |160x80 | 11.300 | | @10 |160x80 | 11.306 | | @10 | 160x80 | 11.500 | |==12x6| 195x75 | 12.100 | [@®12x6| 195x75 | 12.106 | | E12 | 240x95 | 12.200 @12 | 240x95 | 12.205 | | E10 |195x80 | 12.300 @10 | 195x75 | 12500 | |@D12x6(350x150| 12.510 | |[==12x6| 120x65 | 12.511 @12 |120x65 | 12,515 | | @12 | 130x70 [12.597.01 b |l@m12x6| 210x80 | 12.529 | |E==m12x6| 235x85 | 12530 | |m=m12x6| 280x00 | 12.548 | |mm12x6| 90x70 | 12.569 | |E=m12x6[190x70| 12.587 | |@mi2x6|150x140| 12.505 || @12 [290x220( 12.600 || @12 |270x160| 12.602 | | 12 |225x100| 12.604 INEW} JAews
@12 [270x120{ 11.206 | | E10 | 240x95 | 11.301 @10 | 240x95 | 11.307 | | @10 |240x90 | 11.501 | [=12x6] 240x85 | 12.101 | [mm12x6] 240x85 | 12.107 | | @12 [270x100] 12.201 @12 |270x100| 12.206 | | E10 | 240x90 | 12.301 @10 |240x00 | 12501 | | @12 [350x150[12.510.01| |@12x6] 120x65 | 12.512 @12 | 120x65 | 12.516 - — [@m12x6] 235x85 | 12.531 @m12x6| 90x70 | 12.570 P e —— P E—— M2 [290x220(12.600.01| | M12 |270x160(12.602.01
@12 [340x150] 11.207 | | W10 [270x115] 11302 | | @10 [270x115] 11.308 | | @10 [270x115] 11502 | [==m12x6|270x100] 12.102 | [@m12x6|270x100] 12.108 | | @12 [340x130] 12.202 @12 [340x130| 12.207 | | E10 |270x100| 12.302 @10 |270x100| 12.502 [=12x6] 170x85 | 12513 12 [150x110] 12,517 (JO/I ﬁ | W10 |235x85 | 12532 m12 | 165x80 | 12.571 R _ ﬁ . ﬁ @D12x6|290x220| 12.601 | |@m@12x6|270x160| 12.603
@12 [440x160] 11.208 | | W10 [340x130] 11303 | | @10 [340x130] 11.309 | | @10 [340x125] 11503 | [==m12x6|340x135| 12.103 | [@m12x6[340x135| 12.100 | | E12 [400x150] 12.203 @12 |400x150| 12.208 | | E10 [340x130| 12.303 @10 |340x125| 12,503 [Em12x6] 170x85 | 12514 @12 [150x110| 12518 | || O | ==, v _ @12 | 165x80 | 12.572 \9 v G v | [==1216]290x220/12.601.01| | mm1 246| 270x160/12.603.01 INEW) INEW)
@12 [500x180| 11.209 10 |440x165| 11.304 @10 [440x165| 11.310 @10 |440x160| 11.504 | |==m12x6|400x145| 12.104 |-12x6 400x145| 12.110 12 |500x180| 12.204 @12 |500x180| 12.209 10 |[400x145| 12.304 @10 |400x140| 12.504 10 | 120x65 | 12.519 - S [aTe) = A {10 | 90x70 | 12.573 . = . B 12 | 370x215 12.606 412 |290x165| 12.605
W10 [s00x175] 11305 | | @10 [s00x175] 11311 | | @10 [500x175] 11.505 | |m=m10x5400x135[12.104.01| [@12x6[500x175] 12.111 M0 [500x175] 12305 | | @10 [500x175] 12.505 @10 | 120x65 | 12.520 "'m"'a" L i § w Gl Matepian axb(mm)  kon SR KRR N | S S
. . . o [@12ee]s00x - - - 1246 220x110| 12,527 | [l LT D V| =126 290080 | 12853 | [T58] "4 | Do [4s5x170] 12.700 | [ ] 2020 [520x295| 12.702 -« -
E=12x6(500x175|  12.105 P E—— .. B0 [150x110| 12.521 @12 |130x310] 12.528 X X - (’5 A A _ A
! BA30BI KOHCTPYKLINI @10 |150x110] 125522 warepian axb(ww)  Kop . O~ =00 7 || T | T T 2 9 i ) i faza @12 @12 @12 W10 @12 @14 @16 @20 @12 @12 @12 @20 @12
<> || «i> <o o> ¢ V ©10 | 120x65 | 12.525 @126 200x75 | 12.541 v ! ! W B (mm) 80 90 160 125 125 130 145 160 150 190 220 220 330
) DEKOPATUBHI CKNAQHI EIEMEHTU KiJibUA 10 T150a110] 12.526 warepian axban)  xon ” @ D L -j v =y | matepian axb (wm) LU (mm) 80 90 30 50 50 65 65 80 70 50 60 70 63
<> | > JNEW) warepian axb(um)  Kon T 2000 [1000360| 127 12000 530330 12910 | K02 12.010.01 12011 12.012 12.013 12.080.01 12.081 12.082 12.083 12.112 12.113 12.114 12.116 12.150
: - B —— P E—— P —— @12 1430x220| 1.007 BKO-01 BKK-01 BKB-01 ==1216| 28070 | 12.577 | [T warepian axb (w) warepian axb (um) X X 705 X X .
Rl A . A ﬁ : h2000x2000 h2000x1000 h2000x3500 BCTABKU AEKOPATUBHI PO3ETKU [ =126 280x70 [ 12.578 | 53000 5000120] 12701 || L] 200 |360x100| 12.703 || [ 2020 |340x100| 12.704 ;
[ b b i b i @ : [ @12x6|430x220| 14.009 B 12/ ==4x40 @12/== 4x40  [12/ == 4x40 :
>4 b SPIR 9 ¥ v] (@12 [s20050] 13014 —40x20 [ 40x20 .
I‘ b E matepian axb(wm)  Kop marepian axb(mm)  Kop -— _ marepian _d (mm) KoA | . 1ttt
b i a marepian  d (mm) oA F
9 ¢ D) l L J J J : i } @12 [550x210| 14.000 @12 |290x365(14.002.02| | [ 12 |440x160| 14.020 ﬁ B2 | 100 | 11.331 WR14x7| 120 | 11.072 @m12x6| 80x365 | 10.260 p
: i ! 012 [550210[14.00001) |12 [290365[14.002.03| V B 20 1132 - %ﬁﬁ
watepian axb(um)  Kop watepian axb(um)  Kop EN26[550x215| 14001 | gy 546[290x365[14.002.04) [——— )| T mi2 | 150 | 11335 3 ED12x6| 80x250 | 10.261 y
@12 |115x375| 12.620 @12 [110x500| 12.631 [12 |220x500(12.640.01 «—a—> A D — ! D13 43000] 14,008 ==12x6] 100 | 11.031 =T 170 | 11336 ] . . v
[12 |115x375(12.620.01| | [12 |110x500(12.631.01| | E12 |220x950(12.643.01 b A 4 M X -
! b 9 Y @ 1246 |a30x220] 18,010 ==12x6| 120 [11.032 | | @12 | 100 | 11.337 _
@12 |115x650| 12.621 \J &@M + X X - @12x6| 100x335| 10.262
=13 Tiocsoha621.00 warepian axb(mm) oA _ ==12x6) 150 | 11.036 @12 120 | 11.338 basa @@ 12x6 @@ 12x6 @@12x6 &P12x6 10 @@ 12x6 ==12x6/E 12 @m12x6/ @12 @=12x6 4% 14x7 012 7 12x6 E312x6 @12 @12x6 @12
9211 warepian axb(uw)  xon D12 [760080| 10021 | | “A| |@i26] 100 [11037] [@12 | 150 | 11339 B(um) 240 370 270 250 280 300 470 665 345 365 710 390 570 575 775 530
@12 [115x900] 12.622 @12 [6200190] 14002 | 375 [515,015| 14,003 o| |@mie| 120 [11232] [ @12 | 170 | 11340 | [m=mi2x6| 120 | 11.082 @m12x6|105x570 | 19.224 | | (mm) 240 370 270 250 280 300 470 665 345 400 450 385 500 540 425 420
M12 |620x190(14.002.01 W12 1515215 140'03 o1 + |-12x6 150 | 11.040 @12 600 | 11.346 | ([@@12x6| 120 | 11.242 N 2000 > 3500 >| Kop 13.000 13.001 13.002 13.004 13.006 13.008 13.009.01 13.010.01 13.011 13.012 13.013 13.015 13.016 13.016.02 13.017 13.018
@D12x6 [510x210| 14.004 matepian axb(wm)  Kop 13.072
PO3ETKN @126 | 425x225| 14.011
. . L
Pl
6 [ @ 12x6 @156 e
A 3
EN - /\% 13.060 13.061 : : .
< e 6
y k) 13.060.01 13.061.01 f
basa @12/ @12 E=10 &P 12x6 @12 4% 14x7 12x6 /@ 12 IR 14x7 R 14x7 4% 14x7 12 14 R 14x7 TR 14x7 TER14x7 TER14x7 TER14x7 TEm14x7  &B12 H12 @ml12 @ 12x6 E12 mE12 @12 @ 12x6 & 12x6 E12x6 |10 |10 @10 @12 [12x6 12 @ 12x6 @>14x7 @>14x7 [ 14/ &8R 14x7 =10
Bucota 530 280 375 610 590 800 400 715 710 900 570 600 510 385 370 370 800 800 800 800 800 805 805 790 640 530 780 800 800 800 420 420 240 155 470 265 265 445 145 380 380 500 425
Llinpuna 420 280 375 610 510 800 350 640 640 385 420 370 690 345 880 880 270 270 300 300 290 245 300 370 425 150 295 400 400 175 165 165 180 185 330 420 180 210 360 1430 1430 1830 1270
Kop 13.018.01/13.018.02 13.019 13.021 13.025 13.026 13.028/13.028.01 13.029.02 13.029.03 13.029.04 13.029.05 13.030 13.032 13.033 13.034 13.037.01 13.042 13.042.01 13.043 13.044 13.045 13.046 13.049 13.050 13.051 13.052 13.053  13.054.01 13.055 13.056 13.056.01 13.058 13.062 13.063 13.064 13.065 13.066 13.067 13.068 13.071 13.072 13.073 13.074
PO3ETKUA
I, o 5
A0l , Q NCANG *
o \ W 4 ;, ; &
- : C 136121 : & ™
S - " / 12
' 13.121.01 e o
To oY T é‘ 3 6 X .
13.121.02 (\ ; ¢ S’*
j ct x_:,:) ) ok
¢ , = 1457 . eY AN )
basa 12 @3 12x6 @12 @mi2x6  @12/M12 @12/H12 12 &12 12 12 12 @12/@12 &12 @12/@12 | 14 12 12 $12 12 |12 Q12 14 12 @12/E12 1 12x6 H12/E812x6 @@12x6 o [0 @12/E12  [12/E0 12x6 @ 12x6 m12 @12/@12 @14 212 $14 212 14 ©12 a&P12x6
Bucorta 330 205 900 960 385 380 980 980 550 880 880 550 850 1000 1100 950 840 510 560 720 900 1020 630 950 605 285 410 605 940 750 610 560 335 610 810 830 1000 830 830 610 830 610
npuna 915 880 350 430 470 725 630 630 750 610 610 360 610 485 480 490 360 410 330 455 760 785 300 220 360 330 470 220 300 205 900 800 460 400 365 165 220 260 165 610 150 285 610
Kog 13.075 13.076 13.077 13.078 13.080/13.080.01 13.081/13.081.01 13.100 13.101 13.102 13.106 13.107 13.108/13.108.01 13.109 13.110/13.110.01  13.111 13.112 13.113 13.114 13.115 13.117.01 13.118 13.120 13.122 13.124/13.124.01 13.125 13.126 13.127 13.128.01 13.129.01  13.130/13.130.01 13.131 13.132 13.134 13.201/13.201.01 13.202 13.203 13.204 13.205 13.206 13.207 13.208 13.302
13.502 FNEW, 1/
PO3ETKU INEW) PO3ETKM NI = 12 KPOHLWTEWHU N4 KO3UPOK ; KPOHLUTEUHU
O - . 2 [T 16.024
- .,
CAD N9 e O 1eom [T 16.022
| D
>
v NZYES CATAW 16.010 InEW]
5 e, h [ET 16.023
DN &% ‘ I
. d i:]\}\ - ;
& \9 (N 16.009
l : i i i : 16.021
baza [EE12x6 IR 14x7 o8 o8 o8 H14/Em14x7  @12/@@12x6 @14/ 14x7 IR 14x7 @@12x6 @10 e=a 5x2/E12x6 Em12x6/H 12 e=a 15x2/[ 10 [H12 @@12x6 @D12x6 ' @D12x6 @D 12x6 ' @B12x6 @12 @12 @12 @12 basa [ 12x6 [ 12x6 I 12x6 [ 12x6 I 12x6 [ 12x6 EEEI12x6 [ 12x6 baza  [14/E14x7/40x4 14/ EE014x7/40x4 12/@12x6/40x4  [14/E14x7/40x4 20/ @D 12x6 12/0120 L]17 am 20x4 @ 0x4 @m 20x4 @ 20x4  basza ©12 @m20x4 mm20x4 @m20x4 @m20x4 [12/40x4 12 am30x4 @m20x4 am20x4 [6/20x4 EH12
Bucota 640 850 680 610 550 960 945 1050 850 650 950 750 600 750 750 350 230 200 210 210 260 1260 260 340 Bucota 155 125 330 230 375 280 320 425 Bucota 1060 1060 760 1160 625 810 690 265 400 630 370 Bucota 120 100 150 145 200 245 435 350 280 285 250 285
Wnpuna 640 770 480 490 390 1140 675 1050 850 650 440 1500 1500 1500 1500 350 740 970 820 1000 970 350 860 1000 Wnpuna 185 160 160 220 190 150 165 235 LWnpuna 1250 1250 1025 1160 1095 1140 1190 1050 1000 1400 970 \ppnwa 190 110 125 200 270 265 350 260 230 220 225/145 215/180
Kop 13.305 13.306 13.330 13.331 13.332 13.400 13.401 13.402 13.403 13.404 13.405 13.406 13.500 13.501 13.500.10 13.502 21.164 13.031 21.167 21.168 21.169 21.170 21.171 21.172 21.173 Kop 15.100 15.101 15.102 15.103 15.104 15.105 15.106 15.107 Kop 16.000 16.001 16.002 16.003 16.004 16.006 16.007 16.008 16.009 16.010 16.011 Kom  16.020 16.021 16.022 16.023 16.024 16.040 16.041 16.045 16.046 16.047 16.055 16.056
KPOH"JTEMHM ¢PM3M p‘EKOPATMBHI m 13.091 13.04 13.098 15.000 15.003 m 15.014 15.017 CTIMKM
13.089 INEW) 13.088 W /S&%’F@j S & 15.005.01 &J\/ﬁ }gg%
w e 13.095 : -
e o 13.099 15.001 15.004 15.015 15.018 e
13.092 SOOGOOOOECOOBOONN00 Ce : :
13.090 ) COOOLOCOOUOOOO0UD L2 - )
13.089.01 COOROOCOCOCOUOVOUO
(= 'T;.‘ a 00%‘0000000000000000 oA ot 1, _\F “'I"— "-I-"' "If -\'I'r -\i’- 1{ 1(_ !
. - AOUOCLAIOOOUN,
\TTcRANTTCNTT \hvev it )
13.096 <1165
13.099.01
13.090.01 ) 15.002 YNEWS 15.005 15.013 | 1220
' 2 . M~ 13.003 OO /- n; (7; } J i i i i i ‘ i oS «—fw W S T S N e L. a1 190 ledr00 =190 % <« | 20
XX oS0 | oo 29090 | KKK ( PekeFekd OSSO X883¢3
L et AN PR
baza @ 12/40x4 TR 14x7/40x4 TR 14x7/40x4 @@ 12x6/30x4 @14 basa —2 -2 @3 12x6 @3 12x6 @3 12x6 @ 30x4 ==12x6 @ 30x4 &3 12x6 229 15x2 E12x6 -3 an 12x4 an 12x4 =12 12x6/ @12 &2 12%6 E12/Em12x6  EE12x6/20x4 1 12¢6 1 12%6 B2/ 12x6 3 12x6 3 12%6 [ 12x6 1 12¢6 0 14x7 1 12x6 -3 basa mE12 @12 @io 14 mH12 @12 mE12 mE12 @12 H12 ER40x4 &= 30x4 @12 @10 H14
Bucota 445 590 560 300 1150 Bucota 402 807 205 165 165 150 125 90 125 280 310 215 220 220 170 150 180 410 120 205 205 205 185 185 150 305 200 305 160 Bucota  950/1500 1500 950/1500 950 950 950 950 950 950 950 950 950 950 950/1500 950
Iliupuna 345 460 400 260 1300 inpuna 1210 1210 1570 1130 1130 1040 1200 1115 610 1470 1470 1235 1200 1200 1265 1310 1135 1440 1200 970 970 970 640 1250 1225 1350 1200 1350 1200 Iypnea W-190/200  W-190/200  W-195/200 14 48 160 160 155 30 32 40 30 30 25 35
Kop  21.165 21.175 21.176 21.205 21.174 Kop 13.089 13.089.01 13.088 13.090 13.090.01 13.091 13.092 13.093 13.094 13.095 13.096 13.098 13.099 13.099.01 15.000 15.001 15.002 15.003 15.004 15.005 15.005.01 15.012 15.013 15.014 15.015 15.016 15.017 15.018 69.042.03 Kop 20.010 20.010 20.010.10 20.010.01 20.010.20 20.030 20.031 20.041 20.052 20.053 20.070 20.071 20.100 20.100.10 20.100.01
CTINKIN INEW) INEW) INE W} INEWNEW INEW I NEW INEWNEW INEW)
| ! |
/.-'\_\ @6 -
gl?) N & 2E ‘ | >
P : : oy R "1/ ¢ ﬁ
| § [mEy I e R S/ \ g ” '
o i { & 1 AN @ é% ol T - ! N/ %fn'\# Gl
¢ i ' | C e & (3_,’]( 5 % B 0 oD SN ofo
|l (e | N AR
/ | . ds K () N \ NI O
<«—1220 f<—t230 <«—1230 135 N 0 130 210 220 © ’ { & 8 L Mo 2 & N ‘
<1135 o135 (€135 > 130 <« 140 €150 <1140 140 <P %; AL q@/}l ‘
basa MH12 mH12 mH12 @12 @io @12 @12 @12 @12 @12 @12 @12 H12 12 @i 12 12 @12 @12 H12 12 12 12 H12 12 IR 14x7 IR14x7 @12 @12 12 @12 @12 12 @12 H12 H12 mH12 £12 £12 £12 mH12 £12 £12 12 H12 H12 @12 H12 H12 H12 H12 H12 E12 m12 m12 H12 12 =10 H10 @@14x7  [12 @12 12 m12 m12 0/ @@ 12x6
Bucota 950 950 950 950 950/1500 950 950 950 950 950 950 950 950 950 950/1500 950 950 950 950 950 410 950 950 950 950 950 950 950 950 800 950 950 950 950 950 950 950 950 950 1200 600 950 950 1200 600 950 950 950 950 950 950 950 950 950 950 950 950 720 950 950 950 950 950 950 950 950 875
lupuna 30 30 30 12 10 12 160 160 160 180 160 50 12 12 10 12 12 160 240 12 12 12 48 12 48 14x7 14x7 180 180 240 175 240 375 205 160 130 130 50 55 55 55 50 55 55 55 155 155 145 145 230 230 215 215 230 230 150 150 240 200 125 180 270 240 155 155 270 350
Kon 20.101 20.102 20.103 21.135 21.135.10 21.135.01 21.136 21.137 21.138 21.139 21.142 21.143 21.144 21.145 21.145.10 21.145.01 21.145.02 21.147 21.148 21.008 21.009 21.010 21.010.20 21.011 21.011.20 21.010.04 21.011.04 21.012 21.013 21.015 21.016 21.017 21.018 21.019 21.020 21.022 21.023 21.024 21.024.05 21.024.06 21.024.07 21.025 21.025.05 21.025.06 21.025.07 21.028 21.029 21.028.01 21.029.01 21.032 21.033 21.036 21.037 21.042 21.043 21.046 21.047 21.048 21.049 21.052 21.053 21.057 21.100 21.113 21.114 21.115 21.116/21.116.01
CTIAKUN INEW)
! 7Y | l o o
| i h .
- g S "\
g ’ i\ “ PN
g ¥ ) -\‘*:f) oxe LI AN B 21.786
! ] X ) E S L 0
: i i 4 [ B i~
§ 1 ¥ b\ \ ] . . o 21.787
¥ ! & % : .,
1 : G } W <> | o) n/s A
! i N, 5
| R 2. o S . 21.788
£ g 2z \ & 2 14x7
~ "‘Uj
@/ |
| 1, \o
basa @12 @12 @12 @12 Q12 Q12 @12 @@12x6 @@12x6 @@12x6 @@12x6 @12 @12x6 @@12x6 @@12x6 m12 @12 m12 @12 @12x6 @12 812 12 @12 m12 m12 @12 @12 =B 14x7 812 =84x7 @12 12/ B0 12x6 m12 H12 @12 @12 |12 @12 @12 @12 @12 12 H12 @12 m12 H12 @12 B8 14x7 H12 I 12x6 Q12 Q12 012 012 mE12
Bucora 950 950 950 950 950 950 800 400 400 560 500 800 800 875 900 950 950 950 950 950 950 950 950 950 950 950 950 950 800/950 950 950 950 900 850 855 950 950 950 800 800 950 800 950 950 950 950 950 950 950 950 950 950 1000 1000 1000 1000 950
liupuna 26 26 35 35 28 28 240 165 210 145 175 290 290 350 370 230 175 280 185 210 190 220 150 160 300 100 300 90 220 200 210 265 580 360 310 260 180 160 150 320 225 160 285 285 300 320 235 350 290 460 350 40-45 45 150 100 175 485
Koa 21.127 21.128 21.131 21.132 21.133 21.134 21.149 21.151 21.152 21.153 21.154 21.155 21.156 21.157 21.158 21.177 21.179 21.180 21.181 21.181.01 21.182 21.183 21.184 21.185 21.189 21.190 21.191 21.191.02 21.195 21.196 21.197 21.198 21.202 21.203.01 21.204.01 21.209 21.210 21.212 21.213 21.214 21.215 21.216 21.217 21.218 21.219 21.220 21.220.01 21.221 21.222 21.223 21.224 21.789 21.790 21.791 21.792 21.808
. cToBnn BEHELIIAHKA
CTIKA x 4
, [ [ [ Y
N _! | ! {
. -
oY oh i 24 i t F
¥ : ' " g\ {; > 4 /\l ” @ r 70 k
! ) ' S I
§ '” 5 < Y \ ); 30.018 80+> 30.019.02
{% 7 k, . é 3 12x6 =10
‘ ; ¢ < ) 30.018.01 30.019.03
. EJKS) \\?\/ ' ‘\> ! j) @@ 12x6 @10
L9 l | 30.018.02
2/ F l } m10
baza 8812/==12x6 8812/==12x6 8812/m=12x6 8812/m=12x6 D252 @12 @12 @12 @12 @12 Hi4 @12 @12 W2 W12 @2 Hi12 @12 @12 @12 @2 @2 @12 W12 @12 @2 @12 @12 @12 @12 012 012 @14 @4 @12 @R @12 @2 @2 m2 —3 —3 mi2 @10 @10 mi2 mi2 baza W20 [@20 @20 @20 @25 @25 @25 @30 W25 W25 25 (J40x2 [20 [20 [20 30.018.03
Bucorta 680 700 950 950 1000 950 950 950 950 950 950 950 950 950 950 950 950 950 950 950 950 950 950 950 950 950 950 950 950 950 950 950 950 950 950 950 950 950 1000 1000 800 800 950 970 945 770 770 Bucora 1200 1200 1200 1200 1200 1200 1200 1200 1200 1200 1200 1000 800 800 1200 \:) @ro
lllupnwa 205 205 230 230 25 30 30 30 150 170 250 35 35 30 30 27 27 185 180 180 180 180 110 110 110 110 105 105 105 105 30 30 35 35 140 140 140 140 125 125 235 200 350 210 230 250 250 liupuna 80 20 20 45 40 55 50 60 55 55 60 40 400 400 400
Koa 21.810 21.811 21.812 21.813 21.905 22.003 22.004  22.004.01 22.011 22.015 23.030 22.016 22.016.01 22.018 22.018.01 22.019 22.019.01 22.103 22.104 22.105 22.108 22.109 22.110 22.111 22.114 22.115 22.116 22.117 22.118 22.119 23.023 23.023.01 23.031 23.032 23.033 23.034 23.035 23.036 23.038 23.039 23.040 23.041 23.043 23.044 23.045 23.046 23.046.01 Kop  24.010 24.011 24.012 24.015 24.031 24.032 24.101 24.113 24.257 24.259 24.266 24.401 24.330.15 24.330.20 24.330.25 l Bucora 2000 2000 ]




2023/1
IHTepHeT-mara3uH: artdeco.ua

MPOKAT AEKOPATUBHUIA, TPYBW, MEPUJIA TA CMYTU (2-3m)

KOBAHI EJIEMEHTU Bi[ BUPOBHUKA

YM 0 B H I @ Ksagpar BanbLboBaHuii v i KBagpat xuna ¢ 2x CTOpi.H
[ Keanpat HeBanbLboBaHuit . Ksappar xBunA 3 4x cropiH
n 03 HAYKUA &> Ksanpar kpyueHmii

S8 KBappar BanbLboBaHuUii 3 kaHaBKolo 3 2x cTopii - B3 KBaapat 3 puckoio 3 4-X cTopiH

5a KBappar 3 kaHaBKoOI0 3 4X CTOpIH @@ (myra BanbLboBaHa
08 KBanpar KpyueHHblii 3 KaHaBkolo 3 4x cropin [ Cmyra HeBanbLboBaHa / Flat bar
@  (myra fekopaTuHa

C] Tpy6a KBafipaTHa BanbLbOBaHa
== JluctoBuit MeTan |:| Tpy6a KBafipaTHa HeBaNbLiboBaHa
@ Tpybakpyrna [  Tpy6a npAMOKyTHa BalblLibOBaHa

© Kpyrnak Banbubosanuii &% Kpyrnak “Kopa”
28 (myra HeBa/lbLibOBAHA 3 KaHaBKoI0 3 2x cTopi (@) Kpyrnak rmaakwmit
@ (myra33y6om £ Kpyrnak “nosa”

& (myra 06TUCKHA
Q Tpyba KpyueHa

[_1 Tpy6a npamokyTHa HeBaNbLibOBaHa

BanbuboBaHUi HeBanbLboBaHmii H-1500 INEW) H-1000 Kopa nosa
o O of I e | (e | S | T e | TE s |0 SEe= O [] - { { (,” { i i ! | |
Po3mip, mm Kop Po3mip, mm Kop Po3mip, Mm Po3mip, mm Po3mip, mm Po3mip, Mm Po3mip, mm Po3mip, mm Kop Po3mip, Mm Kop Po3mip, Mm Kop Po3mip, Mm Kop Po3mip, Mm Kop Po3mip, mm Kop Po3mip, mm Kop Po3mip, mm Kop Po3mip, mm Kop Po3mip, mm Po3mip, Mm Po3mip, mm Po3mip, mm Po3mip, mm Po3mip, mm Po3mip, mm Po3mip, Mm Po3mip, mm Kop
10 30.009.01 12 30.009.07 10 30.014.01 30.023 30.036 30.037 30.038 30.031 12x6 30.008 10x5 30.008.07 14x7 30.300 8 32.104 8 32.301 17x17x2 34.002 10x10x1,5 | 34.003.01 30x20x2 34.102 21x1,5 35.001 55x25x2 30.050 55x25x2 30.052 40x12 30.001 40x4 30.040 50x4 30.041 40x4 30.005 40x4 30.006 40x4 30.007 30x4 30.007.03 20x4 30.008.01 40x4 30.011
12 30.009 12 30.014 14x7 | 30.008.11 12x6 | 30.008.08 10 32.100 10 32.303 20x20x2 |  34.001 12x12x1,5 | 34.004.01 | | 40x25x1,8 | 34.104 3352 | 35.002 50x14 | 30.002 25x4 | 30.008.02
14 30.010 14x7 30.008.09 " 30x4 30.008.03
12 32.101 12 32.300 30x30x2 | 34.007 60x40x2 34.110 42,3x2 35.003 g[‘ 40x10 30.003 40x4 | 30.008.04
14 32.102 40x40x2 | 34.010 76x25 | 35.004 ” AYTU 3 TPYBU 40X25 AYTU 3 NOJIOCU 25X4
I l I l l MPOKAT 3 OTBOPAMU 60x60x3 | 34.016 60x2,5 35.005
- - 102x2,5 | 35.006 - - & Kog  65.100 S Kon  65.110
03Mip, MM on - 2 ; ; 03mip, MM on CTIVKA N basa D 40x25 Q \ basa &= 25x4
3 & 1 BIACTaHb Mix OTBOPaMM [ B (ww) 590 B (ww) 590
Po3mip, Mm Koa Po3mip, Mm Po3mip, Mm Po3mip, Mm 40x4 30.012 = E o o I 6312 30.051 ANA BOPIT NPUTBOPHA ! < 1900 =! TosxuHa 7900 !< 1900 =! ToBxuHa 1900
40x4 30.024 40x4 30.025 30x4 | 30.026.01 30x4 | 30.027.01 30x4 | 30.028.01 ;g": ;g'gz‘gi ij !31 25 Oreip |<Bincrats no uespy oteopis (kpoK), 3AKIHYEHHSA NEPUN I XBIPTOK MNAHKA
30x4 30.025.01 X —= jz" Basa OTBIP ng, KPOK  MDKOTBOPAMM  KOZ, o e 0 o 170
H-2200 H-2150 013x13 | @12 148 135 33.121 ) ¢ 170 Kon _ 65.101 ¢170 - [ 65111
_ 2 ‘ a 4! JI 013x13 | m12 163 150 33.122 355 215 G basa T 40x25 il ¢ 170 Ea(g}a ) =) 215)7(3
l l O15x15 | @14 | 150 135 33.123 y ; - 2900 | zsmua e 2900 | Toswoa 3500
. 30x4 | 15x15 | @14 165 150 33124 | 8 / < >l < >
= : “?r f - f - 3 A 2000 | O13x13 | @12 148 135 33.125 o : s
i N N - 01313 | @12 163 150 33.126 i o oA =
: : . : ; = - - Y o K ; Kon  65.115 5 = 25x4
Po3mip, mm Po3mip, mm Po3mip, mm Kop Pozmip, mm Kop Pozmip, mm Kop Po3mip, MM Kop, L v 1 1 0O 15x15 014 150 135 33.127 9 9 2 L B:; C?szl(‘)lxg?j <4 basa T120x20 = I B&ZﬁM) 15)7(0
30x4 | 30.029.01 30x4 | 30.061.01 40%4 30.063 15x2 30.004 14x5 | 30.118.01 15x2 31.001 o155 | @14 165 150 33.128 L—J”O @ S ™ B () 430 0 B (wn) 540 < »| [Doswra 2900
30x4 30.063.01 12x4 30.118.02 1 1 []13x13 m12 148 135 33.129 30.050.01 |« 1100 N JoBxuna 1100 1550 LoxuHa 1550 2900
¥ ] 013x13 | @12 163 150 33.130 AR < >
' l ' O15x15 | @14 150 135 33.131 x v Q) i y Koo 65.112
40x4 | OJ15x15 | @14 165 150 33.132 © —|<—>| i Kog  33.150 Kop  33.151 ) Kop  65.103 Q basa ==25x4
@ . baza A4 A4 B2 12 2000 | O13x13 | @12 [ 148 135 33.133 345 175 100 basa T 40x25 basa == 40x4 N basa 40x25 < B () 430
h - a30.001 a30.050 B830.050 Toexuna (M) 2000 Tosxuna (Mm) 2000 B (mm) 270 | N [loXuHa 1100
% Jopxusa 2000 2000 2000 2000 O13x13 | @12 163 150 33.134 630.007 r30.007 < 1350 S Togxuia___ 1350 I >
. a30.002 a30.051 830.051 Wnputa (mm) 50 Wnputa (mm) 50 1< >| 1100
Oteip  [A12-14 4 2 —3 O15x15 | @14 150 135 33.135 630.008.04 r30.008.04
P03Mip, MM POBMip, MM POSMip, MM P03Mip, MM POBMip, MM P03Mip, MM KOJ.'I 33.001 33.110 33.111 33.112 O 15x15 @14 165 150 33.136 a30.007 a30.052 B30.052
20x4 31.002 20x4 31.003 20x4 31.004 25x8 31.101 13x3,5 | 31.400.01 14x4 | 31.404.01 a30.008.04
niKKn, cnmucu HACAOKUA
_ INEVWNEW
' i \ 40.147.01 /i 40.362
| ; . = : @12 &) = 12x6 Y
= Y A : 40.147.02 40.362.01
= £ 1 . | 12 : @12
H : 40.362.02 e G e
H mE12
baza @24 @25 18 @12 @15 12 @20 @20 @12 12 17 @20 @20 @20 @16 @20 @25 @20 @32 @25 |15 [E25 20 E15 |12 @24 25 1 18x21 @16 216 @16 @29 @10 012 @12 @@i2x6 @E12 H10 H14 @12 12 16 @12 @@12x6 ==12x6 10 E10 12 H14 H1e ml12 =10 N 12x6 EE2x6 m12 =10 OrBip 1125 [412,5 14,5 4145 14,5 12,5 12,5 114,5 114,5 [J12,5 14,5 14,5
B (mm) 160 110 110 100 125 125 110 130 130 130 155 80 120 115 82 115 125 95 125 110 140 160 125 82 95 88 120 105 160 160 120 180 150 150 150 115 150/200 150 150 150 150 57 150 150 150 100 115 150 150 150 142 150 150 120 120 120 200 200 B(mm) 39 67 44 67 67 40 65 40 65 22 22 22
W (mm) 63 55 48 45 55 104 60 70 60 60 70 45 55 58 40 58 40 30 60 50 50 25 30 20 27 28 67 53 90 65 73 60 25 40 30 25 30 30 30 26 33 38 20 20 20 20 23 25 30 35 28 28 25 20-28 90 120 15 15 W (mm) 40 40 45 45 40 38 38 38 38 40 40 40
Kog 40.003 40.006 40.008 40.011 40.012 40.013 40.048 40.050 40.052 40.052.02 40.053 40.055 40.058 40.060 40.060.01 40.060.02 40.071 40.071.01 40.077 40.077.02 40.078 40.089 40.092 40.092.01 40.095 40.098.03 40.099.01 40.099.04 40.100 40.104 40.112.01 40.117 40.128 40.129 40.131 40.132 40.133 40.133.01 40.134 40.134.01 40.138.01 40.140 40.143 40.147 40.148 40.149 40.152 40.153 40.153.01 40.154 40.360 40.361 40.363 40.364 40.365 40.365.01 Kop 41.001 41.002 41.003 41.004 41.006 41.021 41.022 41.023 41.024 41.102 41.104 41.114
HACAQKUN CEPLUEBU/HUA BEPXIBKU MATKWN, AEKOPATUBHI HAKNTAOKU
INEW)
INEW) ' ; — :
41.410 . — . : :
41.41001 e | o £ «7 S«
ee L2 are o © _ |
OTBip 12,5 — — 13 [140,5 25,5 130,55 20,5 1125 14,5 13 J27 34 44 50 53 12 10 14 116 120 24 30 — 160 180
Oreip 1125 414,55 11205 116 Q16 16 1125 4125 [412,5 114,5 baza @12 w12 #7112 12 712 W25 M 25 baza 25x25 40x40 42 @55 M55 @30 @55 H30 750 B (Mm) 50 100 74 74 100 60 80 25 20 15 20 15 15 16 23 25 30 30 30 19 19 19 19 30 30 30 30 30 24
B(mm) 22 22 35 148 75 128 70 55 22 70 B(mm) 140 140 80 80 240 150 110 190 B(mm) 60 85 85 105 105 45 70 45 70 L (mm) 50 100 74 74 100 60 80 80x80 60x60 60x60 50x50 40x40 40x40 & 50 280 @ 80 @100 @100 @ 100 44x44 44x44 44x44 44x44 80x80 80x80 80x80 80x80 123x123 123x123
W (mm) 33 38 55 48 38 40 38 45 48 38 W(mm) 28 26 35 35 35 40 35 55 Wl (mm) 25 45 45 55 55 35 60 35 50 ToBIMHA 6 10 2 2 2 2,5 2,5 3 3 3 3 3 3 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1,2 1,2 1,2 1,2 1 1
Kon 41.202 41.204 41.206 41.316 41.317 41.318 41.502 41.502.01 41.503.01 41.504 Kog 41.400 41.401 41.403 41.403.01 41.405 41.409 41.411 Kop 42.004 42.005 42.007 42.008 42.009 42.011 42.013 42.018 42.019 Kon 44.001 44.011 44.017.01 44.018.01 44.020.01 44.040.01 44.043.01 44.121 44.122 44.123 44.126 44.127 44.128 44.138 44.140 44.141 44.143 44.144 44.145 44.146.01 44.146.10  44.147.01 44.148.01 44.149.01 44.150.01 44.151.01 44.153.01 44.154.01 44.155.01
M ATKW, AEKOPATUBHI HAKJNIAAKNA KYNI FNAZKI . KYANI NYCTOTI/NI 3 OTBOPOM
. Y L] L Y i ¥
- @ - o 0 00 . O e e o6 06 @ 0 00 KBITU |
15 ] 20 | 25 [ 30 | 35 | 40 [ 50 | m 20 | 25 30 | 40 [ 50 [ 60 80 100 | e _
43.015 | 43.020 | 43.025 | 43.030 | 43.035 | 43.040 | 43.050 | 43.620 | 43.625 | 43.630 | 43.640 | 43.650 | 43.660 | 43.680 | 43.700 | . ( ; | - -
o [ - \.-
Orein 40 543 KYJ1l KOBAHI NIBKYAI KYNI NYCTOTII BE3 OTBOPY * % & % % L% o c @ %
B (mm) 120 145 200 295 97 o c o ooo @ @ @ @ @ 2 b d ; et YN
L (mm) 90x90  100x100 50 60 85 120 87 ‘ © ° o m o ° o o o O @ @ @ basa @62 @60/210 @90/210 @58 S68/86 @97/28 @120/210 F60/212 @58 @90 @140/210 @85/210 @65/96 P95/06 @120/26 @80/28 @60/38 &40/25 @150 82 @14 @&87/28 @87 2136 80x75 @100 @92 60x60 90x90 D-100/@10 50/@'88 50/@ 50 @155/310 @55
TowmHa 4 4 4 4 4 5 2 15 [ 20 | 25 | 30 | 40 ] 30 40 50 60 70 80 100 | 120 | 150 30 [ 40 [ 50 | 60 [ 70 [ 80 [ 100 [ 120 [ 150 | ToBwynHa 4 1,2 2 1,2 1 1,5 2 2 1,2 2 2 2 2 2 2 1,2 1,2 1 2 2 2 2 2 1,2 1 1,2 1,5 1,2 1,2 1,2 1,2 2 1,5 2 1.2
Kop 44170 44.175 44.201 44.202 44.203 44.204 44.207 43.115 | 43.120 | 43.125 | 43.130 | 43.140 | 43.503 | 43.504 | 43.505 | 43.506 | 43.507 | 43.508 | 43.510 | 43.512 | 43.515 43.630.01 | 43.640.01 | 43.650.01 | 43.660.01 | 43.670.01 | 43.680.01 | 43.700.01 | 43.720.01 | 43.750.01 | Kon 50.004 50.005.01 50.006.01 50.009.01 50.010 50.011 50.012.02  50.014.01 50.017.01 50.021 50.021.01 50.022.01 50.026 50.027 50.028 50.032.01 50.033.01 50.035 50.038 50.040.01 50.041.01 50.042.01 50.042.02  50.046.01 50.050.01 50.051.01 50.052 50.053 50.054 50.057 50.058 50.095 50.110 51.235 52.301.01
INEW)
JINCTA ) Fisr.
f - | . o 2 p
S ) d ] m S 4 .
l - : R P A A | Q
1 L " " /
Bucorta 120 70 920 47 115 85 175 145 100 100 70 125 190 160 120 280 195 135 100 160 120 145 105 100 100 80 80 115 115 120 120 180 180 110 110 90 920 80 80 55 55 110 110 113 85 140 185 280 340 130 150 150 300 275 435 140 140 90 90!
lupuna 47 47 34 34 70 50 90 70 50 @20 @17 115 85 107 85 62 130 100 60 45 110 80 70 75 50 50 80 80 40 40 100 100 65 65 40 40 30 30 60 60 70 70 75 75 95 20 38 23 60 127 45 65 85 70 50 105 65 65 160 160
ToBwMHa 1,2 1,2 1,2 1,2 2 1,5 2 1,5 2 4 @3 1,5 1,2 1,2 1,2 1,2 2,5 2,5 2,5 2,5 2 2 1,5 2 2 2 2 2 1,5 1,5 1,5 1,5 2 2 1,5 1,5 1,5 1,5 2 2 1,5 1,5 2 2 2 2 1,2 2 2 2 1,5 1,5 2 2,5 2,5 1,5 1,5 2 2 2 2
Kopg 50.106 50.106.01 50.107 50.107.01 50.133.01 50.134.01 50.150.01 50.151.01 50.152.01 50.153.01 50.154.01 50.157 50.158 50.167 50.168 50.169 50.170 50.171 50.172 50.173 50.182.01 50.183.01 51.000 51.002.01 51.003 51.004 51.005.01 51.006.01 51.007 51.008 51.019.01 51.020.01 51.059.01 51.060.01 51.061 51.062 51.063 51.064 51.069 51.070 51.073 51.074 51.077.01  51.078.01 51.084 51.085 51.086 51.087 51.098 51.098.01 51.101 51.102.01 51.103.01 51.104 51.105 51.108.01 51.108.02 51.111.01 51.112.01 51.113 51.114
INEW] INEWS INEW) INEW) JEKOPATUBHI ENEMEHTU OPHAMEHTU POCJ/IH ! 3ABIC/ AEKOPATUBHI i i
{ . 4
- ) & ; _y PPt it
= v AN EA S ‘ =
o \ [ , 4
| - X X 7 &3 | b 8 A - & it A st
) b-, > . ! £ ;s '-i i M
Bucorta 170 150 150 200 200 230 230 170 240 205 190 190 240 240 190 190 85 170 220 220 150 130 B (mm) 200 130 200 200 145 B(mm) 80 120 160 200 137 170 200 180 180 130 95 B(mm) 150 200 ' 225 225 ' 240 155 125 | 120 ' 120 120 ‘41 58 225
[npuna 220 220 220 95 95 135 135 135 140 80 125 125 90 920 90 90 49 75 96 96 115 85 W (mm) 170 115 175 175 145 W (mm) 85 112 170 150 66 100 120 85 28 65 50 L (mm) 150 200 530 530 500 520 212 25 495 620 350 490 615
ToBwMHA 2 2 2 2,5 2,5 2 2 3 2 2,5 2 2 3 3 2 2 1,2 1,2 2 2 1,5 1,2 ToBwuHa 1,5 1,8 1,2 1,2 1 ToBLMHA 2 2 2 2 api12x6 W8 o8 @5 @5 1,2 1,2 ToBWwMHA 2 3 4 4 3 3 2 3 3 3 2 2 2
Kon 51.115 51.115.01 51.116.01 51.121 51.122 51.125 51.126 51.127 51.128 51.129 51.130 51.135 51.136 51.137 51.170 51.171 51.172 51.173 51.088 52.030.01 52.034.01 52.034.02 53.157 53.158 Koa 51.350 51.360 51.361 51.362 51.420.01 Kon 51.236 51.237 51.238 51.239 52.047.01 52.213 52.214 52.215 52.216 53.014 53.015 Kon 61.300.01 61.301.01 61.307 61.308 61.309 61.310 61.311 61.330 61.331 61.332 61.340 61.341 61.342
3ABICK PYYKU KOBAHI o Ay [y [ [ [E D I HAKNALKU Kpinnewns [  Cko6usicmyrn  Cko6a A7 3ACYBU
B ACOPTUMEHTI <7 3AKNENKU KPINJIEHHA nig 12 kBagpat 15x2 (30.004)
. ﬂ i _L Q\ I:I:II 6yaisenbHa
_". % | o & [ v ——— )
. 35%50x40 30.004.01 69.250 | 200x60 | 8
Koa  B(ww) basa - o ° @ Y 64.013 mE 25| 25060 | 8 o
61.512.01 | 60 | 12 J o, . ‘ B o022 30060 |8
61.516 | 70 | 16 61.514.01 | 70 | 14 - *'. A - 0] 69.253 | 250x65 | 10 —
61.518 | 80 | 18 61.516.01 | 80 | 16 .} L 4 ﬂ . 30.004.02 69.254 | 300x65 | 10
61520 | 70 | 20 | 161.32001] %0 | 20 | “pyyy) g5 90 65 145 220 300 250 250 280 230 245 205 165 185 250 250 250 200 B(mm) 52 320 285 314 B(wm) 24 24 36 32 30 28 28 28 28 28 B (vm) 140 120 180 g EEE 59255 35065 |10 ranbBaKI30BaHIN ranbBaHi3oBaHM
61524 | 100 | 24 | |61.524.01| 110 | 24 | “Ij(mm) 145 135 @65 110 160 40 40 40 30 75 30 35 35 35 40 40 40 65 LU (mm) 98 155 116 Wium) 218 @24 @18 @21 19x19 @17 @20  ®25 @30 2525  Wi(um) 70 80 95 Lo T  Ehajap |02256| 20470 |12] “hasn g6 B16 @14 @14 @14
61.530 | 100 | 30 61.528.01 | 120 | 28 TnubuHa 65 75 65 60 75 60 65 65 65 65 65 85 75 ToBwmHa 3 2 2 2 baza @6 @6 26 @10 @10 @4 24 24 @4 24 baza 812 B12 @12 35x100x40 - R 69.257 | 300x70 |12 JloBxuHa 340 340 320 420 420
61.540 160 | 40 61.532.01 | 130 | 32 Kog 63.001 63.007 63.010 63.020 63.021 63.024.01 63.030 63.031 63.032 63.033 63.035 63.037 63.038 63.039 63.040 63.041 63.042 63.042 Kon 63.045 63.047 63.090 63.101.01 63.108.01 63.111.01 63.129.01 63.134 63.135 63.185 Koo 64.020.01 64.021.01 64.022 64.023 64.024 64.025 64.025.01 64.025.02 64.025.03 64.026 Kop 63.801 63.802 64.011 64.014 30.004.03 69.258 | 350x70 |12 Kog 64.053 64.054 64.061 64.063 64.064
KPULWUKW KBAAOPATHI ANA CTOBMIB KPULWIKW KPYINI 3 KYNEKO SATNYWKN NMJIACTUKOBI CEKLI,I'I° OroPXl &7 NAHENI KOBAHI [E7 = : NOABA30OHHUK KOBAHWUW &7 1 2/mm12x6 1
Pyt ) . = 12X -
;o o e o o 3 - ;o 2 h-390
1745
H } { { E 69.160
. . . : = | > m12/==12x6
30x30, 40x40, 50x50, 60x60, 80x80, 100x100, 120x120mm D -42, 48, 50, 60, 72, 77, 80, 90, 100mMMm Big 20x20mm go 120x120mMm [ Y | ? q . > 2l 4 A h-195
A\ - -
KPULWIKN KBAAOPATHI 3 KYNEKO KPULLKWU KPYII i @A‘() & ! 1400
. : BEREEREEER l 1] N ; s B 69.161
HHH HHHHHH (S0 g 39 BY
Big 20x20mm go 100x100mMm ' ! '
basza E12 H12 H12 H12 BA3A  ==14x7 14x7 mE12 @12 m12 |12 ==14x7/==12x6 EH12/=12x6 H12/=12x6 EH12/=12x6 @12 J20/@12 200 12 (J20/@12 (O20/@12 420 E10 O40x25/ @12 O40x25/ @12 T40x25/ @12 O40x25/ @12 basa = 20x4 == 12x6 == 12x6 = 12x4/12x6 .12‘_;3152)(6
‘ , Bucorta 1000 1000 500 500 B (mm) 1000 1000 1000 1000 700 700 585 600 600 605 600 815 1640 815 1640 600 580 600 300 600 2000 B (Mm) 230 200 200 300 l'-?&[-] 1600
: e LWinpuna 2000 2000 2000 2000 L (mm) 315 620 530 800 500 1477 1510 1500 1500 1805 1200 400 400 400 400 1500 1585 600 300 300 600 L (mm) 670 985 1190 920 69.162
30x30, 40x40, 50x50, 60x60, 80x80, 100x100, 120x120 D- 42,50, 60,72, 77,90, 100mm Big 20x20MM 0 100x100MM Koa 01.001 01.002 01.011 01.012 Kon 15201 15202 15.203 15.204 15.205  15.206 15.207 15.208 15.209 15.210 15.211 15212 15213 15214 15215 15216 15217 15218 15219 15.220 15.221 Kon 69.150 69.151 69.152 69.153 .
BILWAJIKWU, TAMKW [E7 : T 7 CAAOBI MEBJI [ET MigcraBka yHiBepcanbHa  ETa)kepka Kopnyc pna manrany Meprona = KosaHa roinganka KoBaHa HiXKKa gna roiganku LNDPU
_ﬁ"o 68.019 MepeknapuHa roiigankm . N | Kog  B(mm) Touw.
PR T W S S - 1945x2150x1250 68.010 P A A BoKOBMHa roligankn lonpanka
- =T (J40x25 2000x1800 68.020.01 270x1900 (J40x25 3 KOMNNIEKTY 0 [64.100.01
G/ o b : 68.019.01 (40x25 efneMeHTiB 1 |64.101.01
_:@::l‘-‘ /N | g ‘Il dap6osana (-g E § 5 68.019 2 |64.102.01
: | B =
| A (L W L) 68.019.01 pap6oBaHa 3 | 64.103.01
‘ ~\ 4 PR Hasic rongankn 1945%x2150%x1250
o » » 4 | 64.104.01
X { < [ ()40x25 120 | 3
i ,f Vo J b 68.020.02 350x1400 (J40x25 s | 64.105.01
—— e )J A
G aGo J 4 < /@\\ 6 |64.106.01
|
Lupina ' 500 ' 500 500 100 '70 20 ' 20 580 1450 basa 400 580 1550 860 -2 1500 -2 1080 710 —) 2120 2120 67.010 7 | 64.107.01
Bucora 35 85 85 120 130 70 125 75 515 Bucorta 1000 1000 1000 810 855 810 1500 825 1950 306 275 505 1390 1390 L]20 3 | 64.108.01
Tnubuka 60 60 45 45 90 215 [upina 465 550 550 860 855 900 810 360 510 163 475x300 450x280 W-400 W-400 790x630
Kog 68.021 68.022 68.023 68.024 68.025 68.026 68.027 68.041 68.030 Kon 68.003 68.004 68.005 68.006 68.006.01 68.007 68.007.01 68.009 69.102 69.102 69.100 69.101 68.008 68.008.01 9 64.109.01
MnasmoBa pi3Ka NepdopoBanui nnuct JlaBKM - 6OKOBMHM Ta NPOMIXKHi onopm KoBaHa 3’egHyBanbHa nepemMmmnyka KoBaHa HixKa ctony Hi>kka me6neBa Tpumau ana npanopy 77 Fep6 Ykpaiun A&7 Dpoeunua [  Ha6op ana A7 NMOLWTOBI CKPUHbKIA
3o6paeHHA Koa Roexusa B (mm) ToBwi.(mm) 3o6paxeHHs Kop RoexuHa B (mm) ToBw.(mm) 3o6paxeHHa Kop HoBxuHa B (mm) ToBuwy.(mm) KaMWHa
15 5 Kop B (Mm) W (mm) | Tnubuna
69.000.03 | 1210 75 3 i
- IACTaBKa — —65.200 | 405 245 85
EREEREREERREEREE] oo 1us | 75 | o | WD AR RYRQ/R 6002003 1230 | 75 | 3 69.04303| R420 | 75 | 3 ans
69.000.10 | 1455 | 100 10 ANNHKN |
baza |wem08 65.211 445 395 175
Rl id] | e6o.001.06| 1485 | 100 | 6 Kon | 69.050 65.240 | 405 350 65
69.001.10 | 1490 | 130 10
— 1 65.241 345 250 62
69.002.03 | 1205 75 3 69.041.02 | 973 55 2 69.044.03 | R-440 | 102 3 >
W 69.002.06 | 1455 75 6 2UWT. KOMMAEKT BokosuHa abo cepeguHa 2WT. KOMMNEeKT BokoBuHa abo cepefmHa 2WT. KOMMNEeKT ‘ SN 65.242 450 340 920
baza |w=m(Q8 baza 120 120 120 20 20 baza 2120 — ) > m— otBip d-50 H-610 H-920 .
69.003.03 | 1230 100 3 69.042.03 | 1200 160 3 69.042.06 | R-450 | 100 6 B(mm) | 1000 B (Mm) 890 890 875 875 420 B (Mm) 890 720 275 275 275 490 H- 155 L-550 D-430
m 69.003.06 | 1475 100 6 LI (mm) 2000 LW (mm) 800 800 780 780 370 W (mm) 800 115x160 165 165 165 295 D -600 W - 360 @12 65.243 365 335 90
R Kon 69.051 Koa 67.001 67.002 67.004 67.005 67.020 67.030 Kop 68.001 68.000 99.110 99.112 99.110.01 99.110.02 99.100 66.210.01 69.200.01




